
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 518 SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COST~ 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1º BIÊNIO DO 1º ANO DA 11º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2025 APÓS 50ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA NO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS. 

Aos vinte quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
056/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Aiíez (AGIR) 
presente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Mauro Sérgio Costa para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem 
do Dia: - Votação do Projeto de Lei nº 039/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal 
que em regime de urgência, dispõe a abertura de crédito adicional remanejamento e 
transposição, por anulação e suplementação no orçamento vigente, e dá outras providências. 
No valor de R$: 24.300,00 (vinte e quatro mil e trezentos reais). Aquisição de um ônibus 
escolar. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura dos pareceres das 
principais Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a 
Senhora Presidente colocou o projeto em discussão onde o vereador Mauro Sérgio Costa pede 
pela ordem e diz: só quero ser rápido aqui, fazer um agradecimento, então, ao deputado 
Ezequiel Neiva, que foi o que destinou esse recurso. Então, a casa, junto com o município, já 
aprovou uma complementação, e essa é uma segunda complementação, devido ao valor não 
ter sido suficiente. Então, é um valor de R$ 24.300, a complementação para a aquisição de um 
ônibus para atender a linha Mourão. Então, esse é o segundo aditivo que a casa faz para a 
aquisição. Espero que, dessa vez, dê certo. Na sequência a vereadora presidente Juliane Duarte 
diz: Agradecer com certeza ao deputado Ezequiel Neiva, que vem disponibilizando aí, nesse 
decorrer da minha trajetória de cinco anos na política, ajudando o nosso município, em 
principal, com veículos escolares. Esse veículo escolar é diferenciado, ele é um veículo traçado, 
um ônibus que é de difícil acesso à linha Mourão. Então, ele tem que ser diferente. E, graças a 
Deus, agora, faltou esse valor aqui para a complementação da compra deste veículo. E a linha 
Mourão agradece ao deputado Ezequiel Neiva e aos secretários do exercício anterior, da gestão 
anterior, que foi a Maria Aparecida Long, juntamente, assessorada com Cleaci Long. E, agora, 
vai ser contemplado, graças a Deus. E não tendo nenhum pronunciamento passaremos para a 
votação nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano - favorável; Igor 
Neves Ferreira Aiíez - favorável; Juliane Duarte Sena das Neves - favorável; Lucinéia 
Justiniano Rodrigues Porto - favorável; Mauro Sérgio Costa - favorável; Paulino Honório 
de Assis - favorável; Silene Barreto Marques do Nascimento - favorável; Valdir João 
Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. Projeto de Lei nº 039/2025 foi, 
portanto, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente 
Juliane Duarte Se das eves deu por encerrada a 1 ª S ssão Extraordinária. E, para constar, 
eu, Vereador . ~ , 1 ª Secretária da 
Mesa Diretor , lavrei e assino a prese a Marques/RO, 27 de agosto de 2025. 

Juliane Du1ils;;,a das Neves 
PRF.SIDENTE/CMCM 
íllENIO 2025/2026 


